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CARA TUXKARKAN NOMBOR
BERCAMPUR KE PECAHAN TAK
WAJAR

LANGKAH 1: BAHAGIKAN PENGANGKA (NOMBOR DI
ATAS) DENGAN PENYEBUT (NOMBOR DI BAWAH).
LANGKAH 2: HASIL BAHAGI MENJADI NOMBOR BULAT.
LANGKAH 3: BAKI MENJADI PENGANGKA BARU.
LANGKAH 4: KEKALKAN PENYEBUT YANG SAMA.
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JOM KITA BERLATIH!

sOALAN: TUKARKAN PECAHAN TAK WAJAR KE NOMBOR BERCAMPUR
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CARI NOMBOR TERBESAR YANG
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CARMA MENOLAK
PECAHAN CARA CEPAT




LAGI CONTOH MUDAH MENOLAK
PECAHAN




CONTOH MENOLAK NOMBOR
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LAGI CONTOH MENOLAK NOMBOR
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LAGI CONTOH MENAMBAH
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LAGI CONTOH MENAMBAH
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5 CARA DARAB ANTARA
NOMBOR BERCAMPUR
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JOM CUBA
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